Handelt es sich um
eine Korrelation
oder um eine
Scheinkorrelation?
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Bierverbrauch in Mio. Hektoliter

Abbildung 1: Bierverbrauch in Mio. Hektoliter und Geldvermdgen privater Haushalte in Mrd. Euro jeweils in den Jahren 2002 bis 2013
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McDonalds Standorte in Deutschland

Abbildung 2: Anzahl der McDonalds Standorte in Deutschland und Patienten in Krankenhéusern jeweils in den Jahren 2005 bis 2012
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Einwohnerzahl Berlin

Abbildung 3: Einwohnerzahl Berlin und Quadratmeterpreis in einer 60 m> Mietwohnung in Berlin in € in den Jahren 2011 bis 2018



Okosteuern in Osterreich in Mio. Euro
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Bruttoinlandsprodukt von Bayern in Mio. Euro

Abbildung 4: Bruttoinlandsprodukt von Bayern und Okosteuern in Osterreich jeweils in Mio. Euro in den Jahren 2003 bis 2013



